





Menu Café Salé

https://lacarte.menu 1 Avenue Pasteur 93100 MONTREUIL SOUS BOIS, France +33148573358 - https://cafesale93.com









Le restaurant de MONTREUIL SOUS BOIS propose 17 différents **repas et boissons sur <u>la carte</u>** pour une moyenne 11 €. Ce que <u>User</u> aime dans Café Salé :

Excellent temps dans ce restaurant de quartier avec son décor original. Une ancienne synagogue de ce que le serveur nous a dit. Spécialité de couscous, mais pas seulement! Tout le reste est de bonne qualité: burger, baggle, frites maison ... tous dans des proportions généreuses. Service souriant et efficace. Un peu trop attendre les desserts. Je suis valide. Lire plus. Café Salé de MONTREUIL SOUS BOIS est un bon endroit pour un bar pour boire un cocktail après la fin du travail et s'asseoir avec des amis ou seul, les clients du établissement prennent aussi en compte la vaste sélection de **spécialités de café et de thé** que le restaurant propose. En outre, ce restaurant te présente les menus caractéristiques ainsi que l'ambiance d'une *brasserie française*, régale-toi avec la typique raffinée cuisine française.

Menu Café Salé



Boissons alcoolisées

BIÈRE

Starters & Salads

FRITES

Starters

ENTRÉE 2

Cocktails

MOJITO

Café

CAFÉ

11€

Ingrédients utilisés

LÉGUMES

Ces types de plats sont servis



Menu Café Salé



Café Salé

1 Avenue Pasteur 93100 MONTREUIL SOUS BOIS, France Heures d'ouverture: Lundi 09:00-00:00 Mardi 09:00-00:00 Mercredi 09:00-02:00 Jeudi 09:00-02:00 Vendredi 09:00-02:00 Samedi 09:00-02:00



Fait avec <u>lacarte.menu</u>